11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2011 16:22:09

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.03.2011 16:28:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218162/answer/218165




MakcuM, HyKHO COaTh aHAIW3 MOYH 110 HeunnmopeHKo (CpeoHsIs 4acTh yTPEHHEeH MOYH), CIeaTh
Y3/ mouex u MOYEBOTO My3EIPS U TOMACTh Ha MPHUEM K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIbCTBA - 3TO
0ecIiaTHo.



